
 

 

Propozice k soutěži „HRNKOMÁNIE 2017“ 

 
Vážení kolegové,  

i v letošním roce Dům dětí a mládeže Praha 6 vyhlašuje soutěž jednotlivců o nejkrásnější keramický 

hrneček, vytvořený v hodinách výtvarné výchovy nebo v keramickém kroužku. 

 

Soutěž bude probíhat v pěti věkových kategoriích:  I. 4 – 6 let 

II. 7 – 9 let 

III. 10-13 let 

IV. 14-18 let 

V. dospělí 

Hrnečky budeme přijímat do 28. dubna 2017 na adrese DDM. 

Všechny přijaté hrnečky do soutěže budou vystaveny v Galerii Chodník,  Nám. Svobody 1, Praha 6, Dejvice 

v měsíci květnu 2016. Nejhezčí hrníček vybere odborná porota v každé kategorii. 

Zároveň hrníčky nafotíme a bude probíhat elektronické hlasování na Facebooku Hrnkománie o cenu diváka. 

 

Slavnostní vyhlášení výsledků a předání cen proběhne na akci Vypich, ve čtvrtek 7. září 2017 

 

Letošní novinkou bude charitativní pomoc. Proto jsme se rozhodli všechny přijaté hrníčky do soutěže 

nevracet autorům, ale s pomocí MČ Praha 6 je vydražit a výtěžek darovat na dobrou věc,  

o podrobnostech budeme informovat. Uvažujeme o FN Motol – dětská část, nebo nadaci Dobrý anděl. Rádi 

bychom, aby hrníčky posloužili zase dětem, těm, kteří pomoc potřebují! 

Proto tedy počítejte s tím, že soutěžní hrníčky nevracíme autorům! 

 

Hlavní cenou bude pohár DDM, diplomy a další věcné odměny a hlavně dobrý pocit, že jsme někomu 

pomohli! 
 

Každý hrneček označte čitelně, nejlépe na dno lepící etiketou s těmito údaji: 
 jméno a příjmení autora 

 věk 

 škola nebo zařízení, kde byl hrnek vyroben 

 kategorie (zvýrazněte) 

 

Soutěže se smí účastnit každý pouze jedním hrnečkem.  

Prosíme, aby šlo opravdu o samostatnou práci dětí, nechceme vystavovat a prezentovat práci dospělých  

v dětských kategoriích! Dospěláci mají vlastní kategorii! 

 

Každá škola nebo zařízení dodá seznam autorů s označením kategorií, adresou školy a 

kontaktem na školu, jménem a kontaktem na p.učitelku nebo vedoucí keramického kroužku. 

(e-mail, telefon) 

 

Děkujeme za spolupráci a věříme, že se nám sejde spousta krásných hrníčků, jako v minulých letech  

a v loňském ročníku! Těšíme se! 

 

Za DDM Praha 6                 Bc. Gabriela Lasíková 

gabriela.lasikova@ddmp6.cz 

tel: 235 323 333 

mailto:gabriela.lasikova@ddmp6.cz

